

## 世界上最残忍的事有哪些

生活如此美好，为什么要知道那么多残忍的事，不过既然提出这个问题了，那我便说说这些年让我最记忆犹新的一件事。（正在吃饭的朋友就不要继续看了！！！！）

我们村里有一个老人，按辈分的话我得叫她二奶奶，二奶奶从三十多岁就守寡了，含辛茹苦地拉扯大了四个女儿，眼看孩子们一个个结婚生子，她以为可以尽享天伦之乐，谁知六十岁时二奶奶中风偏瘫了，吃喝拉撒全得让人伺候。

刚开始四个女儿还轮番照顾二奶奶，可是时间一长，竟然再也没有一个来了，邻居们看着她可怜，于是偶尔会送点热汤热饭。

某天，邻居大婶给二奶奶送饭，刚推开门，一股恶臭味扑鼻而来，她再往前走几步一看，二奶奶早就没有呼吸了。

后来听说，直到送殡时，二奶奶的女儿们才出现，当入殓师给二奶奶擦洗身体时，老人家骨瘦如柴，全身上下犹如冬天的枯树枝一般，更令人作呕的是，讲老人翻过身时，背后竟然全是蛆虫！！！！

世间最残忍的事莫过于此，都说女儿是父母的贴心小棉袄，可是二奶奶的结局真是太凄惨了，但愿老天有眼，让那些不孝子女也尝尝被人抛弃的滋味！！！！

## 股市人生最经典的一句话

以下是我的回答，股市人生最经典的一句话可能因人而异，但以下是广为流传且颇具智慧的一句话：“股市没有专家，只有赢家和输家。”这句话深刻地揭示了股市的残酷和不确定性。在股市中，没有人能够永远保持胜利，也没有人会一直失败。成功的投资者需要具备冷静的头脑、敏锐的洞察力和长期的投资眼光，同时要有承受风险的心理素质。这句话也提醒我们，不要盲目相信所谓的“专家”或“高手”，更不要跟风或听信小道消息。在做出投资决策时，我们需要进行充分的研究和分析，结合自己的风险承受能力和投资目标，做出理性的选择。同时，我们也要明白股市的真正意义。股市不仅仅是投机的场所，更是价值投资的平台。通过深入挖掘公司的基本面和市场信息，我们可以发现具有潜力的公司和有价值的投资机会。长期来看，价值投资才是股市成功的基石。总之，“股市没有专家，只有赢家和输家”这句话提醒我们要理性看待股市，谨慎做出投资决策，以实现长期的财富增值和人生价值。

## 吐槽股市，你最喜欢哪个段子

股市段子，这是一个有意思的问题。每次股市大跌的时候，总是会出现一些段子手，股民看看一些吐槽段子之后，也许心情就会平静下来，让散户学会笑着面对下跌。

一，2008年的股市段子。

2005年的A股指数，从1000点上涨到6124点，上涨到2007年，才结束这轮牛市。随后的熊市，下跌幅度很大，导致股民出现大幅的亏损，这个时候，出来一个经典的段子：

A股市场，开着宝马车进来，变成QQ车出去；姚明进来，潘长江出去。

二，关于俄罗斯世界杯的段子。

这次俄罗斯世界杯，很多传统强队都被淘汰出局，爆冷的比赛很多，导致很多球迷认为看的是假球。那么，股市段子手也制造一个段子：

世界杯有多少人在喊假球，股市里面就有多少人在喊假股。

三，关于房地产和股票的段子。

现在的买房需要摇号，在股市里面抽新股也是需要申购，于是出现一个段子：有朋友建议推出一个很好的推动股市上涨的方案，就是拥有一定市值的股票，才可以摇号买房子。

四，关于股市下跌的段子。

从前的时光很慢，车、吗、信，都很慢，一生也只够爱一个人，一千点，够跌一年；现在的时光很快，100点，跌一天。

上周五，是6月的最后一个交易日，上证指数上半年的底部确认，据说本周一，有可能就是下半年的顶部。

遇见是缘，喜欢我的回答，请马上点赞和转发，感谢您的支持！

## 股市中熊市代表什么

这要看以什么级别来观察了，如果以月线级别来看，这波熊市自2015年6月开始，已经走了两年多。浪型上看，前期经过四浪调整后，目前如果是月线级别的转折

点，则可能构成5浪杀跌，调整幅度可能就比较大。

如果从日线级别来看，目前沪指已经实质性跌穿60日均线，短期惯性向下的概率较大，第一档支撑看3260附近。

中国股市总是牛短熊长，因此，给人的惯性印象就是熊市一般要持续个四五年，如果股市规律真的这么准的话，那很多人都躺在家里数钱了。因为你只要傻傻地等够5年，然后压上全部身家，再过一年半载卖出，赚个钵满盆盈就行了。

然而到目前为止，还没有那个理论、哪个专家能够完全预测市场，也不能准确判断市场到底能牛多久，或者熊多久。市场唯一靠谱的就是趋势了，无论大盘还是个股，都是强者恒强，弱者恒弱。只要投资者界定好自己的趋势跟随法则，加上适当的仓位控制技巧，剩下的就是适时止盈止损的机械式操作了。

但人心有贪婪也有恐惧，又有多少人能做得到呢？

## 股市下半年走向分析

### 中国股市现状

中国股市自1989年就开始作为试点，至今已经有30余年的发展，经历过2008年6000多点以及2015年5178点牛市，也经历过牛市过后跌跌不休的熊市。

自2015年牛市过后，近些年股市一直处于低迷的状态，中国经济自改革开放以来有着飞速发展，投资者们一直以经济发展作为股市的走势预测，对于欧美等一些国家非常适用，但对于中国股市并没有太大的借鉴意义。

这样导致中国经济飞速发展的同时，股市并没有大幅上涨，而一显弱势与低迷。

中国股市的落寞与低迷不仅影响了证券金融市场基本功能的发挥，还给中国的社会主义宏观经济造成了不利的负面影响。

当下中国股市低迷的现状了解就有着非常大的意义。了解低迷的原因，并找到完善和解决它的办法。

### 中国股市低迷的主要原因

和欧美相比，中国股市形成的时间还很短。至今也就30来年的时间。

我们来看看美国的股市，1811年美国纽约证券交易所的建立标志着严格意义的美国证券市场真正形成。距今已有200年的历史，相比于美股，中国股市还有很大的发展潜力。

来看看中国股市的低迷原因：

1、如果体量是现在的10倍，全球最优质公司都来A股上市，A股就不会一点成交量就导致疯狂，没有暴涨和疯牛，就没长期的熊市。比如中国很多优质公司选择在美股和港股上市。无异于降低了A股的体量。

2、限制Ipo新股的发行数量，严格审核新股发行。新股发行后就炒到天价，十几天后并入指数后，就往往开始长达数年的阴跌，无休无止的给指数带来向下动能！

3、退市制度不健全，导致炒作垃圾股题材股成风，垃圾股动不动一片涨停，导致的结果就是千股跌停是个常见的现象。

4、股市交易制度的完善，有完善的上市制度，退市制度，以及有健全的法律约束上市公司，并有完善的处罚制度。

5、上市公司信披违规、甚至财务造假是很正常的现象，一直没有有力的行政处罚错失，往往就是罚酒三杯，导致遍地地雷，价值投资者也一不小心跌入深渊，买股票往往成了撞大运，这个是股市在老百姓心中不如赌场的最重要原因

6，监管部门对于制度的完善，并严厉打击违法行为。

感谢你的关注

3.中国股市的机会，为什么看好中国股市？

知己知彼百战不殆。只有充分了解情况，才能更好的解决问题。

1.宏观面：

中国经济自改革开放以来，有着飞速增长以及质的飞跃。经济发展对股市影响是巨大的，对于股市向好的一面发展也是毋庸置疑的。

2.国际方面：

MSCI扩容顺利推进，沪伦通的正式开通，A股纳入富时罗素指数。对于股市的发

展并保持长久稳定增长有着重大意义。

3.证券法的修订推进了注册制，加强了对投资者的保护，创新证券民事赔偿诉讼制度，显著提高证券领域违法的处罚力度。

有利于加强市场完善强化市场化约束，充分激发投资者信心。

4.历经这次疫情，全球经济以及重心往中国市场的偏移。从近几个月外资资金持续流入股市的情况，结果就显而易见。

5:从市场技术面

无论上证指数的月线周期还是周线周期，趋势并没有改变。

依旧趋势向上延伸，从长期来看中国股市依旧看好。

上证指数的月线周期

6.回调是暂时的。

对于节中富时A50指数的暴跌，盘中跌幅一度达到5%，即使周三开盘，对于股市的影响也只是短暂的，并不会改变中国股市长期看多的影响。

7，巴菲特认为现在仍旧是买入股票的机会

在近两天的巴菲特一年一度的巴菲特股东大会上，巴菲特表示：现在仍旧是买入股票的好时机。

尤其中国股市当下的估值较低的情况下。

8，政府一系列对于金融市场的完善，从近期实行的注册制的推出。政府部门也在加强对于金融市场的支持。

对于股市下半年的走势我还是比较乐观的。

对于中国股市，你怎么看？